

Буратино, уходя от погони следовавшего за ним по пятам Карабаса Барабаса, чудом успел спрятать золотой ключик у доброй тетушки Тортиллы. Но коварная лиса Алиса обманула Тортиллу, выманив у нее волшебный ключик, якобы необходимый ей для спасения бедного, бедного Буратино от ужасной смерти - сожжения - кары, которую назначил злой Карабас-Барабас Буратино за то, что он похитил его сокровище. План разбойников почти удался, они уже торжествовали, предвкушая, сколько они получат золотых монет из ключика, но им все же предстояло решить непростую задачу: сколько же энергии надо затратить, чтобы переплавить золотой ключик в золотые монеты, если, взвесив ключик, они обнаружили, что он весит 10,3 кг, а на улице стоит хорошая летняя погода и температура воздуха равняется 25 градусам Цельсия.

**Устюжанин Александр**